                                                             Самостійна робота №7.                                                         6 кл.
                                                                             Варіант 1.

1. Розв'язати рівняння: а) 
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2. Знайти значення виразу: 
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3. Ширина прямокутника 24 см, що становить 
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 від його довжини. Обчислити площу прямокутника.
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1. Розв'язати рівняння: а) 
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3. Ширина прямокутника 24 см, що становить 
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 від його довжини. Обчислити площу прямокутника.
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1. Розв'язати рівняння: а) 
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3. Ширина прямокутника 24 см, що становить 
[image: image21.wmf]3

2

 від його довжини. Обчислити площу прямокутника.

3. У 6 класі 32 учня, 
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 з них – дівчата. Скільки хлопців у класі ?

4. За перший день тракторист зорав 
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3

 поля, що становить 36 га. Яку площу залишилося виорати ?

5. Довжина одного відрізка 
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 м, а довжина другого відрізка – у 3 рази більша. На скільки метрів другий відрізок довший ?

4. За перший день учень прочитав 
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3

 книжки, в якій 140 сторінок. Скільки сторінок залишилося прочитати учню?

5. У магазин привезли овочі. Картопля становила 
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 усіх овочів, морква - 
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